

Шуецам Пролетарии
Шуе Ив. Обл.

29 ИЮНЬ 2

Гастроли Малого театра в Шуе

Сеть мастеров московского ордена Ленина Малого Академического театра с ивановскими и шуецами текстильщиками славится замечательной традицией.

Ежегодно творческие бригады старейшего драматического театра страны приезжают на гастроли в наш город и показывают свое прекрасное, неповторимое искусство, в котором находит свое воплощение вся та сценическая культура, которая накоплена десятилетиями.

Эти гастроли во многом способствуют художественному росту наших зрителей и служат делу пропаганды лучших достижений советского театра. Текущим летом мастера Ма-

лого театра вновь посетят наш город. В начале июля в летнем театре сада Об'единенной мануфактуры будут проведены два гастрольных спектакля. Театр поставит одни из лучших пьес своего репертуара пьесы — «Стакан воды» и «Евгений Гранде».

В составе творческой бригады замечательные мастера драмы, заслуженные артисты республики Шатрова, Карцев, Бблевцева, Зубов, Алексева. С некоторыми из них зрители Шуи встречались уже неоднократно.

Зрительская общественность города проявляет живой интерес к предстоящим гастролям Малого театра.

А. Д.